



JASDAQ

平成 23 年 4 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社 p a p e r b o y & c o .
代表者名 代表取締役社長 佐藤 健太郎
(コード番号 3633)
問合せ先 取締役
兼経営管理本部長 久保田 文之
TEL (03) 5456-3021

(訂正) 「株式の売出し並びに主要株主の異動に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成23年4月4日付で発表いたしました「株式の売出し並びに主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は____線で示しております。

記

I. 株式の売出し

1. 当社株式の売出し (引受人の買取引受による売出し)

(訂正前)

- (10) 上記各号については、平成 23 年 4 月 4 日 (金) に金融商品取引法による有価証券通知書を提出している。

(訂正後)

- (10) 上記各号については、平成 23 年 4 月 4 日 (月) に金融商品取引法による有価証券通知書を提出している。

2. 当社株式の売出し (オーバーアロットメントによる売出し) (後記<ご参考> 2. をご参照)

(訂正前)

- (10) 上記各号については、平成 23 年 4 月 4 日 (金) に金融商品取引法による有価証券通知書を提出している。

(訂正後)

- (10) 上記各号については、平成 23 年 4 月 4 日 (月) に金融商品取引法による有価証券通知書を提出している。

以 上

ご注意:この文章は、当社株式の売出し並びに主要株主の異動に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が作成する株式売出目論見書及び訂正事項分(作成された場合)をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなさるようお願いいたします。